

Szelektív
gyűjtés az utcán

Elnöki vizit a
vármegyében

Élen a digitális
oktatásban

Plüssjáték-kiállítás



FEHÉRVÁR

Közéleti hetilap

2023.10.19.



Merj segíteni!

Foto: Kiss László

IV. Fehérvári Töklámpás Fesztivál

2023. OKTÓBER 29., VASÁRNAP 17.00-19.00
HELYSZÍN: SZÉKESFEHÉRVÁR, BARTÓK BÉLA TÉR



Útfelújítás a garázssoron

SZABÓ MIKLÓS BENCE

Ha kedvező az időjárás, még idén elkezdődhet a Gáz utcai garázssor melletti utak felújítása.

Ötvenkilencmillió forintból cserélik a pályaszerkezetet a garázsok előtt, továbbá a Rákóczi utcai oldal és a lakótelepi parkolók bekötőútjait is újraaszfaltozzák. Megoldódik a csapadékvíz-elvezetés is a fejlesztés után, így a jövőben nem áznak majd alulról a garázsok. Szerda délután az önkormányzat átadta a munkaterületet, így csak a kivitelezőn és az időjáráson múlik, mikor kezdik a garázssor teljes felújítását.

„Ez egy nagyon fontos munka, mert úgy volt alábetonozva, hogy a garázsokat a csapadék rendszeresen eláztatta. Már 2019-ben kétszáznegyven ember írta alá a felújítási kérelmet” – mondta el lapunknak szerdán Horváth Miklósné, a városrész önkormányzati képviselője. A felújítás némi kellemetlenséggel is jár majd az ott lakók számára, akik a munkálatok idején nem tudnak majd a megszokott helyen parkolni. Erről azonban a kivitelező időben értesít mindenkit: „Egyrészt a gépjárművekre helyeznek majd ki szórólapokat, másrészt a lépcsőházakban is ki lesz függesztve, mikortól nem lehet a járművekkel



Fotó: Bácskai Gergegy

Szerda délután az önkormányzat átadta a munkaterületet a kivitelezőnek

ki- és beállni. A parkolóknál sorban fognak haladni, nem egyszerre zárják le őket, az útpálya esetében pedig felpályás lezárás mellett fog dolgozni a kivitelező. Esetleg az aszfaltozás idején lehet majd egy pár óras teljes zárás” – hangsúlyozta Nagy Zsolt, a Közlekedési Iroda vezetője. Az időjárás függvényében a munka még ebben az évben elindulhat, és a tervek szerint egy-másfél hónapig tart majd. A garázssor másik oldalán pedig – a Rákóczi utcai rész felújítása után – jövő tavasszal folytatódhat a beruházás.

Szelektív gyűjtés az utcán is

NOVÁK RITA

A Városgondnokság megkezdte a szelektív hulladékgyűjtő szemetesek fokozatos bevezetését a közterületeken. Az elkülönített gyűjtés célja, hogy kevesebb hasznosíthatatlan települési vegyes hulladék keletkezzen.

Sárga színe van azoknak a szemeteszsákoknak, amelyekbe csak papírt, műanyagot vagy fémet lehet tenni. A Városgondnokság háromszáz szelektív szemetest matricázott fel az elmúlt hetekben annak érdekében, hogy csökkentsék a nem újrahasznosított hulladék mennyiségét. A kukákat olyan helyekre tették, melyek közelében van hagyományos szemetes is – nyilatkozta lapunknak a Városgondnokság létesítményüzemeltetési divízióvezetője, Keresztes Gábor.

A szelektív szemeteseket tájékoztató táblával is megjelölték, ezeken jól látszik, milyen típusú hulladékok kerülhetnek az edénybe.

„A szelektív gyűjtés egyre elterjedtebb, és ez követendő irány a környezetvédelem és a fenntarthatóság szempontjából. Öröndetes, hogy elkezdődik a székesfehérvári közterületeken is!” – fogalmazott Cser-Palkovics András polgármester, majd hozzátette, hogy a program elin-



Fotó: Bácskai Gergegy

Sárga színe van azoknak a szemeteszsákoknak, melyekbe csak papírt, műanyagot vagy fémet lehet tenni

dulását követően a tapasztalatok birtokában további helyszíneken is bővíteni szeretnék a közterületi szelektív hulladékgyűjtést. A fehérvári utcákon ezerötszáz kuka van. Keresztes Gábortól azt is megtudtuk, hogy a közterületi edényeket a belvárosban hétfőtől vasárnapig, naponta több alkalommal, gyalogosan közlekedve ürítik ki kollégáik. A külvárosok felé haladva a gyűjtés már gépjárművel, heti két-három alkalommal történik.

Indul az engedélyeztetés

Elkészültek az Alba Ipari Zónát és az épülő multifunkcionális csarnokot a Budai úttal összekötő utak.

„Az építkezés indulásakor szándékosan különválasztottuk a csarnok és az úthálózat beruházását, így az utak megnyitásával nem kell megvárni a csarnok átadását” – fogalmazott közösségi oldalán Cser-Palkovics András polgármester abban a bejegyzésében, melyben szerdán közzétette: pénteken indulhat a multifunkcionális csarnok úthálózatának műszaki átadás-átvétele.

Az Alba Ipari Zónát a Budai úti bevezetővel összekötő utak elkészültek, a hatósági engedélyeztetésük

elindulhat a műszaki átadás után. Minimum hatvan nap, mire az engedélyeket megszerzi a város, és megnyithatják a forgalom számára ezeket az utakat.

„Korábban már írtam a hatósági engedélyeztetések hosszú és nehézkes folyamatáról a déli összekötő út kapcsán. Az akkor leírtak sajnos most is érvényesek. Remélem, hogy az engedélyeket kiadó hatóságok nem fognak hibát találni, így a lehető leggyorsabban használatba vehetjük az utakat!”

Cser-Palkovics András hozzátette: további fejlemény, hogy az Alba Ipari Zóna tulajdonosa megkezdte a zóna belső útjainak felújítását, ezzel is felkészülve a megnövekvő forgalomra.

Utolsó simítások a vasúti parkolóban



Januárra várhatóan elkészülnek a vasútállomás mögötti új parkolók, melyek az autók és a biciklivel érkezők számára is nagy segítséget jelentenek majd. „A százötvenkét autó és száz kerékpár fedett tárolására alkalmas területen már csak kisebb-nagyobb esztétikai beavatkozások vannak hátra, így a műszaki átadás elkezdődhetett. Remélem, hogy legkésőbb januártól használni lehet az új parkolókat!” – írta szerdán közösségi oldalán Cser-Palkovics András polgármester, kiemelve, hogy a tereprendezés és a zöldfelületek telepítése még hátra van.

Bővül a lakó-pihenő övezet

Újabb két utcára terjed ki a lakó-pihenő övezet Öreghegyen: október tizenkilencedikétől bevonják a Surányi és a Radványi utcát is.

A Polgármesteri Hivatal Közlekedési Irodája felhívja a gépjárművezetők figyelmét, hogy a lakó-pihenő övezeten keresztül az átmenő forgalom

nem engedélyezett, csak a célforgalom. A tehergépjárművek kizárólag a lakosság ellátása céljából hajthatnak be a területre, a megengedett legnagyobb sebesség pedig húsz kilométer óránként. Fokozottan ügyelni kell a gyalogosok és a kerékpárosok biztonságára is!

Márkafüggetlen, teljes körű autójavítás.

**MŰSZAKI
VIZSGÁZTATÁS**
és eredetiség vizsgálat
MEGVÁRHATÓ!

30.000 Ft feletti javítás esetén
részletfizetési lehetőség!

**motor
mechanic
autószerviz**

Székesfehérvár, Palánkai u. 1/A.
Tel.: 22/503-305, 30/3264-638
szerviz@motormechanic.hu
www.motormechanic.hu

Útzár és felpályás korlátozás

Október huszadikán, pénteken 23.30-tól másnap hajnali 4 óráig a Batthyány utcai vasúti átjáróban felpályás forgalomkorlátozás és – a meghirdetett időszakon belül – másfél óras teljes útzár kerül bevezetésre vágányszabályozási munkálatok miatt. Ezek nem érintik a Hargitai utcai (Rádió-lakótelepi) vasúti átjárót, annak a használata korlátozások nélkül biztosított marad. A kivitelezők kéri a közlekedőket, hogy a fentiekre figyelemmel tervezék meg útvonalukat!

Elnöki vizit a vármegyében

Demográfiai kerekasztalt javasol Novák Katalin

LÁTRÁNYI VIKTÓRIA

Az államfő vármegye-látogatásainak hatodik állomása Fejér vármegye volt a múlt hét második felében. Két napot is Székesfehérváron töltött a köztársasági elnök: a Videoton Holding egyik leányvállalatát nézte meg, majd az ifj. Ocskay Gábor Jégcsarnokba látogatott, ahol az esemény zárásaként maga is korcsolyát húzott. Ezt követően a város jelentős történelmi emlékeit és kulturális értékeit felvonultató helyszíneket kereste fel. A látogatást záró díszvacsorán jelentette be Novák Katalin, hogy demográfiai kerekasztalt hoz létre.

A köztársasági elnök csütörtökön a legnagyobb hazai cégcsoport egyik leányvállalatát kereste fel.



Népes tömeg fogadta az államfőt a belvárosban

nők asszonnyal és a cég vezetőivel. A korszerű technológia mellett azokkal is találkozhattunk, akik a mindennapokban itt dolgoznak. Miközben saját edzésintézkedésükkel gondoskodnak, a város fejlődéséhez is hozzájárulnak."

A köztársasági elnök ezt követően a jégcsarnokba látogatott, ahol megemlékeztek a harminchárom éves korában elhunyt játékosról,

Ocskay Gábertól és a játékosoktól. Hári Jánostól azt is megtudhatta, hogy kell felvenni a sportfelszerelést, hogyan öltözik be minden mérkőzésnél egy jégkorongjátékos. Novák Katalin pályára is lépett, a játékot is kipróbálta, és a csapat tagjaival jégkorongozott. Később válogatott játékosokkal és az utánpótlás tagjaival is találkozott a magyar jégkorong fellegvárában.



Látogatás a Szent István Király Múzeumban

ifjabb Ocskay Gáborról, akinek a nevét viseli a komplexum. Ezt követően számos, a fehérvári jégkorongról szóló legendás történetet hallhatott Novák Katalin idősebb

„A fehérvári hoki az egyik alapköve az egész magyar jégkorongnak. A hetvenes évek közepétől, amióta Ocskay Gábor Fehérvárra hozta, a sportág folyamatosan fejlődik” – mondta el Gál Péter Pál, a klub elnöke, hangsúlyozva azt is, hogy háromszáz gyermek játszik és élvezi a jégkorongot az akadémián, a szezon végén pedig a nagycsapat új arénába költözik.

Találkozások a belvárosban

Pénteken a Nemzeti Emlékhelyen található osszáriumnál a kegyelet virágait helyezte el Novák Katalin, Cser-Palkovics András, valamint Róth Péter alpolgármester és Pokrovenszki Krisztián, a múzeum főigazgatója. Ezt követően a történelmi belvárosban tettek sétát, melynek során számos fehérvárral találkozott és beszélgetett

Magyarország köztársasági elnöke, majd betért a Szent István Király Múzeum nemrégiben felújított Rendházépületébe is.

Novák Katalin látogatását Cser-Palkovics András polgármester összegezte lapunk olvasói számára: „Remek kezdeményezésnek tartom, hogy elnök asszony időről időre felkeres egy-egy vármegyét, és több napon keresztül ismerkedik az ott élők mindennapjaival, a nevezetességekkel, és engedi, hogy az adott települések megmutassák önmagukat. Ezek a látogatások kifejezik a nemzet egységét.”

Demográfiai kerekasztal

Péntek este díszvacSORA zárta Novák Katalin Fejér vármegyei látogatását, ahol a köztársasági elnök többek között az erős közösségek jelentőségéről beszélt. Elmondta, hogy a látogatás a találkozásokról szólt, ahol az emberek a helyi értékeket is bemutathták, de szót ejthettek a problémákról is. A köztársasági elnök egy demográfiai kerekasztal létrehozását is bejelentette Székesfehérváron. Elmondta, hogy éppen a mostani vármegyei eseménysorozat tapasztalatai alapján hozta meg a döntést: „A demográfiai kerekasztal azt a célt tűzi ki, hogy gondolkodjunk közösen az előttünk álló népesedési problémákról, és keressünk együtt megoldást azokra. Ne tekintünk el a számunkra legfontosabb kihívástól, hanem nézzünk vele szembe, hogy a demográfiai jégkorszak ne köszöntson be Magyarországon! Feladatunk, hogy elgondolkodjunk azon, miért nem vonzó ma a családalapítás, a gyermekvállalás a fiatalok számára, és hogy azoknál, akik számára vonzó, mégsem születik annyi gyermek, mint anennyit szerettek volna. Vizsgáljuk meg, mit tudunk segíteni annak érdekében, hogy még több gyermek születhessen!”



Főhajítás az osszáriumnál, a Nemzeti Emlékhelyen



Nem volt rest korcsolyát húzni sem!

Az elektromos alkatrészek beültetésével és elektromechanikai szereléssel foglalkozó cég néhány éve több mint nyolcmilliárd forintból korszerű gyártócsarnokot épített. Novák Katalin a munkafolyamatokkal ismerkedett meg Cser-Palkovics András, valamint a vállalat vezetői társaságában. A polgármester szerint a város elmúlt évtizedei és jelene is összekapcsolódik a Videotonnal: „Az egyik legnagyobb múltú ipari vállalat a Videoton, ráadásul teljes egészében magyar tulajdonban van. Egy nagyon korszerű, új üzemet nézünk meg el-



Novák Katalin megemlékezett ifjabb Ocskay Gáborról

Lépjetek pályára velünk!

PÁL LORÁND

Kétnapos pályaválasztási kiállítást tartottak a múlt héten az Árpád technikumban, ahol közel negyven különböző stand várta a fontos döntés előtt álló fiatalokat.

A rendezvény kiemelten a pályaválasztás előtt álló hetedikes és nyolcadikos tanulóknak szólt, de széles kínálatot nyújtott a tizenhat és huszonöt év közötti álláskereső fiataloknak is.
„A diákok ilyenkor várakozással tel

érzésekkel tekintenek a jövőbe. Az ő életükben ez egy meghatározó mérőföldkő. Igaz, hogy még fiatalok, de már majdnem felnőttek! Fontos, hogy a kormányhivatal segítséget nyújtson nekik a pályaválasztásban, hogy jó döntést hozzanak, családjuk és pedagógusaik pedig segíteni tudják őket” – hangsúlyozta Tanárki Gábor főispán. A rendezvényen főként szakközépiskolák és foglalkoztatók segítettek a pályaválasztás előtt álló fiatalokat, de nagyobb cégek is megjelentek kiállítóként.



Fontos döntés előtt állnak a pályaválasztó fiatalok

Élelmiszermentés Székesfehérváron

Folyamatosan zajlik az élelmiszermentés városunkban, amivel a rászoruló családoknak igyekeznek segíteni – erre hívta fel a figyelmet a SZÉNA Egyesület október tizenhetedike, a szegénység elleni világnap alkalmából.

Évente 1,8 millió tonna élelmiszer-hulladék keletkezik Magyarországon, miközben több százezren nélkülözésben élnek. Télen sem pihennek a jótékonyasági szervezetek, hiszen ez az időszak a legkritikusabb a nehéz helyzetben élő családok számára. A Nemzeti Együttműködési Alap, az Emberi Erőforrások Minisztériuma és Székesfehérvár önkormányzata támogatásával – a Magyar Élelmiszerbank Egyesülettel kötött megállapodás értelmében – a

SZÉNA Egyesület koordinálja a székesfehérvári Palotai úti Tesco áruházban megmaradt zöldség és pékáru kiosztását. A programban együttműködő szervezetekkel közösen napi rendszerességgel veszik át a termékeket, és osztják ki azokat a rászoruló családok között. Az elmúlt egy évben közel tizenháromezer fő részére osztottak ki összesen több mint kilencezer kiló zöldséget, tizenháromezer kiló pékárut és közel ezernegyszáz kiló vegyes élelmiszert, ami kiegészült a SZÉNA Egyesület oktatokertjében termelt zöldségekkel is. Az összefogás célja, hogy az élelmiszerfelesleggel segítsenek másokon, és csökkentsék a pazarlást.

m 59
ÜZLETI PARK

„Én is itt bérelek mert 3 évre fix a bérleti díjam.”

RAKTÁRAK, MŰHELYEK
22 / 500-153

Varzo Detailing
Autókozmetika Kft.
Váradi Zoltán
Ügyvezető

Segítség a természetben



Az őszi kertészeti munkákban segített a Gaja Környezetvédő Egyesület: tagjai komposztal és gilisztahumusszal érkeztek hétfőn a Kríziskezelő Központba. Az intézmény udvarán évek óta természetnek magaságában sárgarépát, hagymát, paprikát, paradicsomot, epret. A megtermelt zöldségeket és gyümölcsöket az anyaothonban, a női szállón, a Kikinda utcában és a Sörház téri szállásokon el is fogyasztják.
R. H.

Helycsérés támadás a közösségi oldalakon

CSAPÓ RAMÓNA

Fordított napot tartott Esztergom és Székesfehérvár. A **Helycsérés támadás című kezdeményezés célja, hogy a közösségi oldalon keresztül minél több emberrel megismertessék a két megyei jogú város értékeit, nevezetességeit.**

Ezeréves kapcsolatát pecsételte meg idén augusztus huszadikán Székesfehérvár és Esztergom azzal, hogy a két város vezetője aláírta a testvérvárosi szerződést. A kapcsolat egyúttal azt is jelenti, hogy a Szent István-i örökséget ezentúl egymást

is erősítve hirdeti a két város. E kapcsolat jegyében invitálta egymás lakosságát a két nagy múltú, jelentős turisztikai vonzerővel és pezsgő kulturális élettel rendelkező település. Míg a Tourinform Székesfehérvár oldalán az Esztergomra hívó üzeneteket olvashatták az oldal követői, addig a Visit Esztergom közösségi oldalán a székesfehérvári turisztikai lehetőségek kaptak helyet. A helycsérés támadás kezdeményezés célja, hogy a belföldi idegenforgalmi piacon a két város értékeit, különleges látnivalóit tovább erősíthessék.



A fordított napon nagy hangsúlyt kapott a regionálisan kiemelkedő gasztronómiai kínálat is. A szervezők egy kvízzátékkal is készültek az érdeklődőknek, melynek fődíja egy hosszú hétvége a testvérteltelepülésen.

Élen a digitális oktatásban

BÁCSKAI GERGELY

Kedden délután a Városháza Dísztermében mutatták be az Alba Innovár Digitális Élményközpont Okostanterem-programját, mentorprogramját és az elmúlt évek eredményeit a digitális oktatás területén.

A konferencián többek között az Alba Innovár Mentorprogramjában résztvevők – oktatók, pedagógusok, intézményvezetők és a helyi cégek, vállalatok vezetői – voltak jelen. Új partnerként köszöntötték a Vörösmarty Mihály Könyvtárt és a Szent István Király Múzeumot, akik a jövőben szintén szorosabban működnek együtt az élményközponttal.

Az Alba Innovárt 2017 nyarán hívta életre a város önkormányzatával közösen a Székesfehérvár Fejlődésért Alapítvány, azzal a céllal, hogy az iskolások testközlelőből, robotokkal, informatikai és okoseszközökkel ismerhessék meg a digitális világot. Az önkormányzat, valamint a helyi cégek összefogásának köszönhetően a program segítségével eddig kilenc okostanterem került átadásra a város intézményeiben.

„Ha van olyan dolog, amire Székesfehérvár büszke lehet a humán területén, akkor ezek közé tartozik mindaz,



A Vörösmarty iskolában is a terem kialakításával és az eszközök telepítésével kezdődött az okostanterem létrehozása. Többek között interaktív panelt, háromdimenziós nyomtatott, programozható robotokat és speciális bútorzatot kapott az intézmény.

„amit az Alba Innovár elért!” – hangsúlyozta köszöntőjében Cser-Palkovics András, majd arról beszélt, hogy manapság a köznevelésről és az oktatásról ritkán esik szó feszültségmentesen, azonban az Alba Innovár – ami igazi mozgalommá vált ebben a városban – nemhogy feszültséget nem generál, hanem kézzelfogható jövőképet ad a pedagógusok és a diákok számára egyaránt.

A polgármester hangsúlyozta a módszertan fontosságát az eszközökkel szemben, amit megerősít, hogy a

digitális élményközpont indulásakor használt eszközök mára elavultak, azonban a módszertan él, fejlődik és továbbra is irányt mutat: „Ez nem ment volna a székesfehérvári vállalatok és vállalkozások nélkül. Fontos, hogy a nemzetközi és magyar nagyvállalatok a mozgalom mellé álltak, és sok egyéb módon is segítik annak megvalósulását. Az Alba Innovár a tankerülettel és a szakképzési centrummal is kiválóan dolgozik együtt, az intézményvezetők pedig nemcsak megértették, de sürgették is a programhoz való csatlakozást” – emelte ki az összefogás erejét Cser-Palkovics András, majd hozzátette: ugyan kevés fehérvári általános iskola van, ahol még nincs okostanterem, azonban céljuk, hogy fenntartótól függetlenül valamennyi intézményben megvalósuljon egy-egy ilyen oktatási helyszín.

A polgármester megköszönte a fehérvári pedagógusok hozzáállását, hiszen az okostanterem mit sem érne egy olyan szakembertől, aki felvállalja a módszertant és folyamatosan tanulnak, segítik egymást.

Laufer Tamás, a Székesfehérvár Fejlődéséért Alapítvány elnöke, az Alba Innovár vezetője szerint az Alba Innovár sikeréhez hozzátartoz-

zik, hogy szervezeten biztosítanak ingyenes képzést, iskoláról iskolára járnak, projektnapokat tartanak, de a nagyvállalatokat, sőt a kis- és középvállalatokat is eléri.

Jelenleg többek között pályaeorientációval, mesterséges intelligenciával foglalkoznak, de szerveznek nyári táborokat, nyílt napokat, és folyamatosan nagy a nyüzsgés a délutáni szakkörökön is. A közeljövőben egy új kurzust, a kibervédelmi ismereteket szeretnék felvenni a repertoárba, hogy a diákok megtanulják az adatvédelem fontosságát. Kiemelt célkitűzésként fogalmazta meg, hogy a jövőben digitálisoktatás-technológus tanári pozíciót hozhassanak létre az intézményekben.

Laufer Tamás a számok nyelvén is összegzett: hat év alatt több mint harmincegyezer ember vett részt az Alba Innovár programjain. Török Szabolcs, a Székesfehérvári Tankerületi Központ igazgatója az Okostanterem-program integrálása kapcsán kiemelte, hogy a kooperatív módszerek, a csapatjáték megtanítása sokkal fontosabb, mint az egyéni képességek, majd köszönetet mondott kollégáinak, akik vállalták, hogy szembenéznek a digitális módszertan kihívásaival.

SZÉPHŐ-ÜGYFÉLSZOLGÁLAT – TUDNIVALÓK SZÁMLAINFORMÁCIÓRÓL



Felhívjuk tisztelt Ügyfeleink szíves figyelmét, hogy számlainformáció kérése esetén társaságunk ügyfélszolgálati munkatársai kizárólag az ügyfél (díjfizető) folyószámláján történő megjelenést követően tudnak felvilágosítást adni az aktuális számla összegéről, azt megelőzően nem.

Legkorábban abban az esetben jut az ügyfél (díjfizető) tudomására a számlája összege, ha a SZÉPHŐ Zrt. internetes ügyfélszolgálati rendszerben regisztrál és megtekinti azt. A regisztrációt társaságunk díjfizetői a <https://ugyfelszolgalat.szepho.hu/dijfizeto> oldalon tudják megtenni, ami után elérhetővé válik számukra a személyre szabott felhasználói profil.

Biztatjuk ügyfeleinket, hogy minél többen regisztráljanak társaságunk internetes ügyfélszolgálati rendszerébe, illetve váltsanak e-számlára, mert akkor is a lehető leggyorsabban jutnak hozzá a részletes számlainformációhoz!

Az e-számlára váltsáshoz csupán egy nyomtatványt kell kitöltenie, melyet társaságunk honlapján megtalál:

<https://www.szepho.hu/ugytipusok#elektronikus-szamlaignyenes>.





SZÉPHŐ

VÉDJE A KÖRNYEZETÉT,
váltson E-számlára **MOST!**

- Környezetbarát
- Biztonságos
- Gyors
- Kényelmes

TÁVHŐDÍJFIZETÉS

- Csoportos beszédési megbízás.
- SimplePay általi befizetés a SZÉPHŐ online ügyfélszolgálatán.
- Számlakiégénylítés Díjnet fiókban.
- Utalás internetbankon keresztül.

szepho.hu

Világsakkfesztivál



Flashmobbal kezdődött a 9. Világsakkfesztivál székesfehérvári rendezvénye szombat, melynek ez évben is az István Király Általános Iskola adott otthont. A nagy hagyományokkal bíró találkozózt Polgár Judit hirdette meg. Sokszínűsége miatt a világ leginspirálóbb sakkfesztiváljai között tartják számon, hiszen a sporton túl a játék művészeti, oktatási és tudományos kötődése is hangsúlyos szerepet kap.

V. L.

Mesés délelőtt



A rossz időjárás ellenére is remek hangulat és sok család töltötte meg a Szent István Hitoktatási és Művelődési Ház báltermét vasárnap. Két híres klasszikust hallgathattak meg a nézők: Don Quijote kalandjairól, illetve Péterről és a farkasról mesélt Kamarás Emese. Az előadás különlegessége volt, hogy a harmincötödik születésnapját ünneplő székesfehérvári fűvészenek zenei aláfestéssel is szolgált.

F-N. L.

Magony Imre útja



A Vörösmarty Társaság Íróasztal című beszélgetéssorozatának pénteki vendége Magony Imre helytörténész, könyvtáros volt. Az esten Pálfalvi András segítségével ismerhették meg városunk kulturális élete meghatározó személyiségének életútját az érdeklődők.

V. L.

Pozsonyból Tamperébe



Szeptemberben a Pozsonyban rendezett Nemzetközi Fuvolaversenyen második helyezést ért el a harminc év alattiak kategóriájában Menyhárt Eszter, az Alba Regia Szimfonikus Zenekar fuvolaművésze. A fiatal zenész hétfőn délután a Városházán tett látogatást, ahol Cser-Palkovics András polgármester és Lehrner Zsolt alpolgármester gratulált neki a sikerhez. Menyhárt Eszternek már a következő versenyre is megvannak a tervei: a finnországi Tamperében a világot leg híresebb fuvolásából álló zsűri előtt szeretne bizonyítani.

P. B.

Tópartisok a Városházán

FERENCZY-NAGY LEVENTE

A Tóparti Gimnázium és Művészeti Szakgimnázium diákjainak munkáiból szerdán nyílt meg a szokásos őszi kiállítás, ám az iskola felújítása miatt ezúttal rendhagyó helyszínen.

Cser-Palkovics András polgármester javaslatára a Városháza lett a helyszíne a tizenharmadik őszi tárlatnak, mely huszonhárom diák kerámia-, textil- és grafikai alkotását mutatja be. A diákok öt év tanulás és felkészülés után tették közzé

műveiket. Székesfehérvár polgármestere a megnyitón kiemelte: bár a Tóparti jövőre hazaköltözhethet, bizik benne, hogy máskor is lesz lehetőség hasonló tárlatok megnyitására a Városháza folyosóján, hiszen látszik, milyen ügyes fiatalokról, tehetséges jövőbeli művészekről van szó. Az iskola igazgatója, Vizi László Tamásné köszönetet mondott, hogy idén is méltó helyen mutathatják be diákjaik munkáit. Az alkotók felkészítőtanára ezúttal is Végvári Beatrix volt.



A diákok öt év tanulás és felkészülés után mutathatták be műveiket a Városházán

Magyar virtus



Néptáncatlálokozót szervezett az Alba Regia Néptáncgyűlés a Feketehegy-százréti Községi Házban. A szombati esemény a fehérvári önkormányzat, a Nemzeti Kulturális Alap, a Hagyományok Háza és a Csoóri Sándor Alap együttműködésében valósult meg. Több mint négyszáz táncos lépett színpadra.

N. R.

Évfordulót ünnepeltek



Kép: Madarász Dominik

Kú Lajos, az Aranycsapat Alapítvány elnökének régi álma volt, hogy az 1952-es helsinki olimpia magyar sportolóit emlékmű köszöntse. A gondolatot tett követte, és városunkban egy éve felavatták a tizenhat arany, tíz ezüst és tizenhat bronzérmes hozó világbajnoki sikereit megőrző Melocco-művet. Az évfordulón rendezett múlt csütörtöki ünnepségen többek között Maracsó Tibor világbajnok, olimpiai ezüst- és bronzérmes öttusázó is köszöntötte a vendégeket.

P. B.

Közösen egy zöld úton ...



DEPÓNIA Nonprofit Kft.

OKTÓBER 23-AI ÜNNEPI HULLADÉKSZÁLLÍTÁS NYITVATARTÁS

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a Depónia Nonprofit Kft.

a lakossági hulladékszállítást 2023. október 23-án, hétfőn

a MEGSZOKOTT ÜRÍTÉSI REND SZERINT VÉGZI.

Kérjük a gyűjtőedényeket reggel 6 órára szíveskedjenek kihelyezni!

A Palotai Úti, a Váralja sori, a Csala-Pénzverővölgyi, a Gárdonyi,

a Móri és a Pilisvörösvári

HULLADÉKUDVARAINK

2023. október 23-án, hétfőn

a MEGSZOKOTT NYITVATARTÁS SZERINT MŰKÖDNEK:

Hétfő - szombat: 8.00 – 12.00 és 12.30 – 15.30

Személyes Ügyfélszolgálatunk és Székesfehérvár-Csala Pénzverővölgyi

Hulladékkezelő Központunk 2023. október 23-án, hétfőn

ZÁRVA TART.

A többi napon nyitvatartásunk változatlan!

Csernus Mariann önálló estje

Fehérváron

CSAPÓ RAMÓNA

A kilencvenötödik évében járó Csernus Mariann Magyarország legidősebb aktív színművésze. A Vizsolyi biblia 2.0 című önálló estjét ezúttal Székesfehérváron, a Városházán láthatta a közönség.

Csernus Mariann Kossuth- és Jászai Mari-díjas színész látogatott el hétfőn városunkba, aki negyvenegy évvel ezelőtt mutatta be Vizsolyi biblia című önálló estjét. Az előadást azóta háromszázötven alkalommal láthatta a közönség. Magyarország legidősebb aktív színházi színésze tavaly ismét elővette a darabot, felfrissítette, hétfőn este pedig be is mutatta a

Városházán megjelent színházra-jongóknak. A művésznő elmondta: „Hatalmas megtiszteltetés, hogy a fehérvári közönségnek olvashatom fel egyik kedvenc darabomat. A Biblia mondanivalója a szeretet, az emberség, a megértés, egymás tudomásul vétele és az öröm, hogy élhetek.”

A legendás színházi művész csodálatos orgánumát és szövegmondó képességét másfél órán keresztül élvezhették a Városháza Dísztermébe látogatók. A közönség soraiban ott volt Lehrner Zsolt alpolgármester is, aki hatalmas megtiszteltetésnek tartja, hogy egy legendás színészt láthattak vendégül Székesfehérváron.



Fotó: Kiss László

Magyarország legidősebb aktív színésznője látogatott el a Városházára, hogy a székesfehérváriaknak is bemutassa megújult előadását

Zsidó kulturális napok



Fotó: Kiss László

A múlt hétvégén rendezték a IV. Székesfehérvári Zsidó Kulturális Napokat. A Közel-Keleten kialakult háborús helyzet és a nemzetközi események miatt sajnós volt olyan programot, amit a szervezők töröltek. A fesztivált vasárnap a Zsidó dallamok szárnyán című műsor zárta a Hiemer-házban.

P. B.

Fegyvert, s vitézt éneklek

CSAPÓ RAMÓNA

A Magyar Honvédség története bélyegeken címmel színvonalas kiállítás nyílt kedden a Szent István Király Múzeum Rendházépületében, ahol az érdeklődők igazi bélyegritkaságokat tekinthetnek meg.

Több évszázad bélyegritkaságait láthatják mindazok, akik ellátogatnak a Szent István Király Múzeumba. Az öt tablóból álló tárlat a Hadi múltunk kincsestára – Válogatás a Hadtörténeti Múzeum értékeiből című kiállításához kapcsolódik.

„A Székesfehérvári Városi Bélyegyűjtő Kör és a Magyar Honvédség Gábor Aron Bélyegyűjtő Köre egy

évvél ezelőtt úgy gondolta, hogy közös bélyegbemutatót tart” – mondta el lapunknak Laczi Zoltán, a városi kör elnöke, hogy miként jött létre az egyedülálló tárlat.

A megnyitón Gruber Nándor nyugalmazott dandártábornok tartott előadást, aki igyekezett olyan bélyegeket bemutatni, melyek a Magyar Honvédség történetét dolgozzák fel Csaba királyfitól Farkas Bertalanig. A tábornok így vélekedett: „Engem az érdekel, hogy mit ábrázol a bélyeg, nem a kis papírdarab értéke. Hiszen a bélyeg ablakot nyit az egész világra, és azon keresztül akár a képzőművészetet, akár a történelmet, akár a hadtörténetet meg lehet ismerni!”



Kép: Németh-Nagy Rébert

A bélyegkiállítás csütörtökig látható, de a múzeum számtalan más színvonalas tárlattal várja a látogatókat

Egzotikus madarak és tradicionális szárnyasok



Kép: Szerfert Richard

A Díszmadárbarátok Székesfehérvári Egyesülete huszonkilencedik alkalommal rendezte meg hagyományos kiállítását szombaton és vasárnap a VOKE Vörösmarty Mihály Múvelődési Házban. Huszonhat tenyésztő háromszáz madarát tekinthették meg az érdeklődők. Bemutattak azok a kiállítók is, akik főként egzotikus madarak tartásával, illetve a hobbiállattá tenyésztett tradicionális szárnyasok és vadon élő madarak tartásával foglalkoznak. V. L.

Plüssjáték-kiállítás a Gárdonyiban

PAPP BRIGITTA

Több mint ezerdarabos gyűjteményből nyílt különleges tárlat a Gárdonyi Géza Múvelődési Ház és Könyvtár első emeleti kiállítóterében kedden: Holbik Péter, a Szent Kristóf-ház gondozottja gyermekkorától megszállottan gyűjti a plüssjátékokat, és régi vágya volt, hogy megmutassa gyűjteményét másoknak is. Ezt a kívánságot korlatra fel Kovács Szilvia, a Fehérvár Médiacentrum szerkesztő-műsorvezetője, lapunk munkatársa, aki régóta szívén viseli a Szent Kristóf-ház lakóinak sorsát. A kiállítás november tizenhetedikéig ingyenesen látogatható az intézmény nyitvatartási idejében.



Holbik Péter gyűjtőszennedélye kiscyerekként indult egy, a nagymamájától kapott játék-mackóval



A kiállítás nemcsak a gyűjtőszennedélyről szól, hanem képet ad az elmúlt közel öt évtized plüsskínálatáról is

HORVÁTH SÍRKŐ
2-es GRÁNIT SÍREMLÉK
VÁZÁKKAL, VÉSÉSSSEL, TELJESEN LEFEDVE
TÖMÖR GRÁNIT KERETTEL!
610 000 FT-ért!
TELJES KIVITELEZÉSSSEL!

Tel: 22/200-363, 20/9756-229, 20/325-3391
 Web: www.horvathsirko.hu
 Facebook: Horváth Sírkő

Sírkerünkét megtekintheti Székesfehérváron, Hernád utca 1.szám alatt a 36-os busz végállomásánál az étterem mögött.
 Csütörtökonként 9:00-17:00-ig, más napokon időpontegyeztetés szükséges!

Érv: 2023.11.15-ig

Madárodú-barkácsolás és tökfaragás



Fotó: Simon Erika

Szombaton délelőtt megtelt étellel a Gárdonyi Géza Művelődési Ház és Könyvtár udvara. A délelőtti központi témája a madárodúk készítése volt, de a nagyszámú érdeklődő miatt kibővítették a programot, így bográcsolás, tökfaragás, tollaslabda és különböző játékok is várták a résztvevőket. A nap során elkészített odúk Maroshegy utcáit díszítik majd, és nyújtanak menedéket a madaraknak.

P. B.

A Föld bajnokai

Egy sikeres pályázatnak köszönhetően interaktív játszóteret alakítanak ki a Gyöngyvirág Óvodában.

A környezeti fenntarthatóságra nevelés gyakorlati megvalósítását és a gyerekek szemléletformálását tűzte ki célul az E.on: A Föld bajnokai című pályázatot idén első alkalommal írták ki. A huszonötmillió forint összdíjazású felhívásra óvodák, általános és középiskolák, fejlesztő-foglalkoztató intézmények jelentkezhetnek. A négyszáz pályamunkából az ötfős szakmai zsűri

olyan elkötelezett és tenni akaró óvodai és iskolai közösségeket választott ki, amelyek példaértékű programokat valósítanak meg. A tizenhárom nyertes pályázó között ott van a székesfehérvári Gyöngyvirág Óvoda is. Béndek Gáborné igazgató elmondta, hogy a Madárkert az óvodában című pályázatuk célja egy madárbarát mintakert és tanösvény létrehozása, ahol játszó- és kutatóhelyek, tájékoztató táblák, madárvédelmi eszközök és rendszeres szakmai előadások várják majd a gyerekeket.



Fotó: Simon Erika

Hamarosan indul a madárkert kialakítása

TÁRSASHÁZA BIZTOS KEZEKBEN! SZÉPHŐ Zrt. Társasházkezelés

Vállaljuk társasházak

- közös képviseletét,
- könyvelését,
- teljes körű jogi képviseletét

Ezen felül vállalunk

- társasházi tanácsadást,
- energetikai tanúsítvány készítését,
- szakértői véleményezést,
- hőkamerás felvétel készítését.

Készséggel állunk rendelkezésére az alábbi elérhetőségeken:

- tarsashazkezeles@szepho.hu
- 22/541-300
- www.szepho.hu

Miért válassza a SZÉPHŐ Zrt. társasházkezelést?

- a SZÉPHŐ Zrt. által kezelt házak közös képviselői a nap 24 órájában állnak rendelkezésre;
- kedvező díjszabású, jó ár/érték arányú szolgáltatás;
- szakmai tapasztalat 70 éves múlttal;
- stabil, a lakosság érdekeit figyelembe vevő önkormányzati tulajdonosi háttér;
- kiegyensúlyozott pénzügyi környezet;
- ellenőrzött működés: rendszeres és eseti ellenőrzés minden tevékenységre;
- szigorú pénzügyi, számlaigazolási és szerződéskötési szabályozás;
- 0-24 órás diszpécserszolgálat a távhővel ellátott ingatlanok esetében hétfőn és ünnepnapokon is.



TÁJÉKOZTATJUK TISZTELT ÜGYFELEINKET, HOGY AZ ÜGYFÉLSZOLGÁLAT NYITVATARTÁSI IDEJE AZ ALÁBBIK SZERINT MÓDOSUL:



2023. OKTÓBER 30-ÁN (HÉTFŐN) A SZEMÉLYES ÉS TELEFONOS ÜGYFÉLSZOLGÁLAT 07:00-19:00-IG TART NYITVA;
2023. NOVEMBER 1-ÉN (SZERDÁN), MINDENSZENTEK ÜNNEPÉN AZ ÜGYFÉLSZOLGÁLAT ZÁRVA TART.

A TELEFONOS ÜGYFÉLFOGADÁSON TÚL AJÁNLUJUK ÜGYFELEINK SZÍVES FIGYELMÉBE A SZÉPHŐ ZRT. INTERNETES ÜGYFÉLSZOLGÁLATI RENDSZERÉT.

A díjfizetők belépéséhez egy rövid regisztráció szükséges a <https://ugyfelszolgalat.szepho.hu/dijfizeto> oldalon, ami után elérhetővé válik a személyre szabott felhasználói profil.



A halál árnyékában

Az azonnali mellkaskompresszió életet menthet!

NOVÁK RITA

Merj segíteni! Ez is lehetne annak a programnak a mottója, amit a mentők a Vöröskereszttel és az önkormányzattal közösen szerveztek a Városház téren október tizenhatodikán, az újraélesztés világnapján. A rendezvény célja az volt, hogy megismertessék az újraélesztés alapjait.

Az újraélesztés világnapján a mentőszolgálat Fejér vármegyei szervezete, a Fejér vármegyei Vöröskereszt és a fehérvári önkormányzat figyelemfelhívó programot szervezett a Városház téren. Ennek első állomása volt egy mentési bemutató, melynek során fiatalok siettek egy bajba jutott férfi segítségére: miközben mentőt hívtak, megkezdtek az újraélesztést, majd azt is végignézhettek az érdeklődők, hogyan dolgoznak a mentők a valóságban. Pápai Imre vezető mentőtiszt a lapunknak elmondta, hogy Európában



Szeptemberben a Fejér vármegyei mentőket negyvenöt beteghez riasztották szívmegeállás miatt. Közülük nyolcan maradtak életben.

minden negyvenötödik másodpercben történik hirtelen szívmegeállás, és a tragédia csak akkor kerülhető el, ha az újraélesztés szinte azonnal elkezdődik. Ezért a legfontosabb az, hogy merjünk segíteni!

A program második felében mindenki megtanulhatta az újraélesztés menetét és a mellkaskompressziót.

Cél az egészségmegőrzés!

RÁBA HENRIETTA

Október huszonnyolcadikán, szombaton délelőtt számos egészségügyi szűrési lehetőséggel várják a fehérváriakat az Öreghegyi Közösségi Házban.

A városrészi szűréseket időről időre megszervezi Székesfehérvár önkormányzata. „Mindenkinek a saját felelőssége, hogy mikor milyen vizsgálatra megy el, mennyire törődik magával. Ezekkel a szűrőnapokkal egyrészt lehetőséget adunk mindenkinek, hogy eljőjön, másrészt pedig

felhívjuk a figyelmet, hogy igenis szükség van a vizsgálatokra!” – hangsúlyozta Östör Annamária egészségügyi tanácsnok a program zerdai sajtótájékoztatóján. Mint minden egészségnapon, most is lesz állapotfelmérés, vércukor- és koleszterinszint-mérés, EKG és kardiológiai szűrés, csontsűrűség- és testösszetétel-mérés, valamint dietetikai tanácsadás. Az ingyenes vizsgálatokra a jelentkezéseket hétfőn és kedden várják a 70 4559 930-as telefonszámon, a vizsgálatok között ugyanis van néhány, amelyekre regisztrálni kell.

A VIDEOTON DOLGOZÓKÉRT ALAPÍTVÁNY

köszönését fejezi ki mindazoknak, akik a 2022. évi személyi jövedelemadójuk 1%-át Alapítványunk részére ajánlották fel.

A felajánlásokból befolyt 3.182.830 Ft összeget Alapítványunk kizárólag a VIDEOTON Vállalatcsoport munkavállalói és nyugdíjasai támogatására fordítja.

VIDEOTON
Dolgozókért Alapítvány Kuratóriuma

Szűrőnap Alsóvárosban



Szombaton délelőtt első alkalommal rendezték meg az Alsóvárosi Egészségnapot, ahol általános állapotfelmérés, vércukorszint-, koleszterinszint- és vérnyomásmérés mellett EKG-vizsgálatra is lehetőség volt. A nap folyamán mintegy ötszáz szűrővizsgálatot végeztek el a szakemberek.

B. G.

JÖJJÖN BE HOZZÁNK
INGYENES
HALLÁSVIZSGÁLATRA
ÉS PRÓBÁLJA KI
HALLÓKÉSZÜLÉKEINKET
15 NAPIG!

GONDOT OKOZ A BESZÉD MEGÉRTÉSE?

ÚJ CÍMÜNK:

SZÉKESFEHÉRVÁR

Berényi út 72-100.
/Videoton orvosi rendelő/

Kérjük, egyeztessen velünk időpontot!

06 (70) 629 8511

szekesfehervar@widex.hu

WIDEX HALLÓKÉSZÜLÉK
STÚDIÓ

SZ/23/10FH1

Kos 3. 21. – 4. 20.

Nincs minden veszve, vannak még jó emberek körülötted! Csak az számít, hogy tudj, akarj és merj is kapcsolódni! Fontos, hogy képes legyél bizalommal fordulni rokonaid, barátaid felé, mert csak így derülhet ki, hogy kire számíthatsz.

Bika 4. 21. – 5. 20.

Lenne okod a sértődésre, de tedd fel a kérdést magadnak, hogy valójában mivel bánt meg a másik! Lehet, hogy csak azzal, hogy faragatlan, figyelmetlen, egoista? Mert ha így van, akkor ez nem rólad szól, hanem róla. Légy nagyvonalú!

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

Amilyen feszülten indult a hét, olyan egyszerű lesz a hosszú hétvége! Számokra már péntektől elindul a kedvező időszak, a társaság hangulatfelelőse most te leszel!

Rák 6. 22. – 7. 22.

Miért sietsz? Ez még nem a karácsonyi időszak, ne vedd át mások hisztijét! Ráadásul a vasárnap egyértelműen a te napod lesz, ekkor ugyanis minden és mindenki a kezredre játszik majd.

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

Feldúlt emberekkel lesz dolgod a héten, de nem vagy empátiás hangulatban, így nem mindig érted meg, mi a bajuk. Ne kapd fel a vizet, és ne hidd, hogy te tehetsz arról, hogy ki vannak borulva! Szerencsére ez a felfokozott hangulat nem tart sokáig.

Szűz 8. 23. – 9. 22.

Egy olyan embertől kapsz elismerést, dicséretet, akitől egyáltalán nem számítottál rá. Ne fanyalag, ne keresd, hogy miért hízeleg az illető! Maradj jóhiszemű, és kellemesen fogsz csalódni! A hosszú hétvége nemcsak azért lesz nagyszerű, mert hosszú, hanem a csillagok állása is kedvező lesz!



2023. október 19-25.

István király Fehérváron

NÉMETH ZOLTÁN

A székesfehérvári István Király Általános Iskola rejti a város egyik legnagyobb, oktatási intézményben található festményét. Szentgyörgyi József festőművész alkotása az iskola névadójáról, István királyról készült.

Szentgyörgyi József festőművész 1940. szeptember 15-én született Balatonarácson. Tanulmányait 1968-ban fejezte be a Magyar Képzőművészeti Főiskolán, ahol mestere az a Kádár György volt, akinek mozaiksorozata díszíti a Tóvárosi Óvoda épületének homlokzatát. Szentgyörgyi József tehetsége hamar megmutatkozott: 1969 és 1972 között Derkovits-ösztöndíjat



Szentgyörgyi József műve közel negyvennégy négyzetméteres

kapott, majd átvehette a Szakszervezetek Országos Tanácsa díját is. Az elismerések később sem kerültek el: a Fiala Képzőművészeti Stúdiója Egyesület pályázatainak számtalanszor végzett az első között, illetve 1981-ben átvehette

a Munkácsy-díjat, 1996-ban pedig a Nemzeti Kulturális Alap elismerését. Pályafutása során viszonylag kevés köztéri alkotás került ki a keze közül, az első ilyen mű 1981-ben egy pannó volt Balassagyarmaton. Ké-

sőbb két budapesti alkotása mellett egy műve Székesfehérváron talált otthonra: ez 1989-ben készült, és az István Király Általános Iskolában található. Az óriási, közel negyvennégy négyzetméteres festmény az oktatási intézet névadóját ábrázolja. A Köztérkép székesfehérvári szerkesztője, Szabó Péter az iskola tanulója volt egykor, így számára különösen kedves az alkotás, amit így mutatott be: „A pannó Szentgyörgyi József festőművész alkotása. A teljes falfelületet beborítja a padlótól az iskola plafonjáig. Az osztályfotózások egyik kedvenc helyszín volt, rengeteg osztálykép készült ezzel a háttérrel. Az alkotó szignója a műremek jobb alsó sarkában található.”



A Vörösmarty Rádió műsora október 21-től október 27-ig

FM 99,2 • www.vorosmartyradio.hu • A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150

2023. 10. 21. SZOMBAT	2023. 10. 22. VASÁRNAS	2023. 10. 23. HÉTFŐ	2023. 10. 24. KEDD	2023. 10. 25. SZERDA	2023. 10. 26. CSÜTÖRTÖK	2023. 10. 27. PÉNTEK
08.00 Friss hírek, időjárás és közlekedési információk Fehérvári héttéve: élelmód, kulturális programajánlatok, kikapcsolódási lehetőségek Székesfehérvár és Fejér vármegye egész területéről Műsorvezető: Kiss György Hírszerkesztő: Szöllősi Attila	08.00 Friss hírek, időjárás és közlekedési információk Fehérvári héttéve: műsorajánló, kalendárium, névnapok, aktualitások, érdekességek Műsorvezető: Sasvári Csilla Hírszerkesztő: Pál Loránd	06.00 Fehérvári reggel: minden félórán friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, a hallgatók születésnapjait köszöntése, képek hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton	06.00 Fehérvári reggel: minden félórán friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, a hallgatók születésnapjait köszöntése, képek hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton	06.00 Fehérvári reggel: minden félórán friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, a hallgatók születésnapjait köszöntése, képek hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton	06.00 Fehérvári reggel: minden félórán friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, a hallgatók születésnapjait köszöntése, képek hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton	06.00 Fehérvári reggel: minden félórán friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, a hallgatók születésnapjait köszöntése, képek hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton
08.10 Internetes ügyeink Vendég: dr. Czenczi Anikó	09.10 Természetesen egészségesen Vendég: Supliczné Tóth Mária	09.10 Autófitnesz Vendég: Polgár Tibor	09.10 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével	09.10 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével	09.10 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével	09.10 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével
09.10 Kedvencek percei Vendég: Paál Csaba	10.10 Gazdát keresünk a HEROSZ menhelyén élő kutyáknak Vendég: Krepisz Györgyi	10.00 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével	11.35 Gábor szerint a világ Hírek félóránként	13.00 Hírek félóránként	11.10 Társasház Vendég: Egyed Attila	07.40 Vendég: Tornyai Gábor atya
10.10 Mesterségem címere	11.10 Zenéről szóban Vendég: Dobszay Péter	11.10 KRESZ-percek Vendég: Ábrahám Csaba	13.10 Vakolat Vendég: Puska József	13.10 Környezetbarát Hírszerkesztő: Varga Zsolt	13.00 Hírek félóránként	09.10 Hírek félóránként
11.10 Katasztrófavédelmi percek Vendég: Koppán Viktor	11.40 Szabadidőben	13.00 Hírek félóránként	14.10 Barangoló Vendég: Tarsoly Péter	14.10 Utazási magazin	13.10 A Városgondnokság műsora	10.00 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével
12.10 Virágpercek Vendég: Winkler Kriszti	12.10 Csak stílusosan! Vendég: Pánczli Anikó	13.10 Illetlan	15.00 Hírek 15 órakor Készült a Médiatanács támogatásával a Médiatanács Támogatási Program keretében	15.00 Hírek 15 órakor Készült a Médiatanács támogatásával a Médiatanács Támogatási Program keretében	13.40 Az vagy, amit megesszel! Vendég: Szollár-Kaczur Beatrix	14.10 Készült a Médiatanács támogatásával a Médiatanács Támogatási Program keretében
13.10 Dojo önvédelmi és távolkeleti harcművészeti magazin Vendég: Rétlaki Gábor	13.05 A táncdalfesztiváloktól napjainkig Vendég: Kiss György	13.10 Illetlan	15.40 Útravaló	16.10 Informatikai retró Vendég: Simon Nándor	14.10 Az orvos válaszol	15.00 Hírek 15 órakor Készült a Médiatanács támogatásával a Médiatanács Támogatási Program keretében
14.10 Zöldellő utakon	14.10 Zeneturmix Műsorvezető: Kiss György	15.10 Útravaló	17.10 Vörösmarty kocka Vendég: Gombaszógi Attila	17.40 Meseszieszta a Szabad Színházzal	15.10 Útravaló	15.10 Hello, péntek! Műsorvezető: Palkó Zsuzsi és Varga Zsolt
15.10 Hűh! – Technológia és tudomány érthetően Vendég: Theisz György	18.00 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Palkó Zsuzsi	18.05 Az én utam Szerkesztő: Palkó Zsuzsi	18.10 Mindenmentes Szerkesztő: Palkó Zsuzsi	18.10 Lélekbuvár – Beszélgetések Vendég: Pap Csilla	17.10 Filmkocka Vendég: Pál Loránd, Kalmár Ádám és Buda Andrea	17.10 Irodalmi műsor
17.10 Lokálpatrióta	19.00 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla	19.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla	19.10 Fehérvári beszélgetések – Lokálpatrióta Szerkesztő: Sasvári Csilla	19.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla	18.10 Zöldellő utakon Szerkesztő: Palkó Zsuzsi	18.10 Családi magazin Szerkesztő: Palkó Zsuzsi
18.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Palkó Zsuzsi	20.00 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos	20.05 Internetes ügyeink Vendég: dr. Czenczi Anikó	20.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos	20.10 Tiszta szél! (16) Vendég: Sella Györgyi	19.10 Fehérvári beszélgetések – Aranymetszés Szerkesztő: Sasvári Csilla	19.10 Lokálpatrióta Szerkesztő: Sasvári Csilla
19.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla					20.00 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos	19.10 Fehérvári beszélgetések – Lokálpatrióta Szerkesztő: Sasvári Csilla
20.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos						20.10 Hírek 15 órakor Készült a Médiatanács támogatásával a Médiatanács Támogatási Program keretében

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk. Elérhetőségek: Telefon: Stúdió 22 311 511, Szerkesztőség: 22 516 111. SMS és Viber: 30 300 8000, facebook.com/vorosmartyradio.

Mérleg 9. 23. – 10. 22.

Magad sem hiszed el, de a siker sokkal előbb érkezik, mint azt a kezdeteknél gondoltad. Ráadásul számodra fontos személyek is elismerik a munkádat. Ha már így alakult, használd ki a hirtelen jött sikert, és igyekezz élvezni minden percét!

Skorpió 10. 23. – 11. 22.

A hétvégén éles konfliktusokra számíthatsz, és ez utána is szinte minden napodra rányomja a bélyegét. A kulcs az lenne, hogy ne szaladj bele olyan vitákba, amelyek nem érintenek téged közvetlenül.

Nyilas 11. 23. – 12. 20.

Tele vagy tervekkel, de vigyáznod kell, mert ha elkalandozik a figyelméd, akkor hibázhatsz, és ez pluszmunkát jelenthet. Ráadásul a bosszankodás farszobbb, mint maga a feladat. Hajlamos vagy a szétszórtságára, ami a közlekedésben veszélyes is lehet!

Bak 12. 21. – 1. 20.

Kellemetlen szituációkba keveredsz. Ezek a bosszúságok történhetnek otthon vagy a munkahelyeden. Ha jót akarsz, akkor most ne reagálj! Mindegy, mit mondasz, a másik ezt ürügynek fogja tekinteni egy hatalmas veszekedésre. Ne aggódj, pár nap alatt elcsendesednek ezek az érzelmi hullámok!

Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

Szeretnél valakivel nyugalmasan, rohanás nélkül megbeszélni valamit, ám úgy tűnik, ezen a héten sem jön ez össze. De ne ülj öllebe tett kézzel, vedd fel a sportcipőt, és irány a friss levegő! Nem árt, ha egy kicsit kiszéllőzteted a fejedet!

Halak 2. 19. – 3. 20.

Egész héten vihar előtti csendet tapasztalsz. Minden megy a maga útján, de gyanúsan csendesek az emberek. Nem néznek a szemedbe, és ha rákérdezel, van-e valami baj, csak rázzák a fejüket. Légy résen, az ördög nem alszik!



Ünnep

Koszorúzás, utcaszínház, nagykoncert

Néma főhajrással, diákok utcaszínházi előadásával, valamint ünnepi hangversennyel emlékezik Székesfehérvár az 1956-os forradalom és szabadságharc eseményeire.

Október 23-án, hétfőn fél tízkor néma koszorúzásra kerül sor a Szent István-bazilika '56-os emlékkeresztjénél Székesfehérvár és a vármegye önkormányzata szervezésében, majd Cser-Palkovics András polgármester ünnepi beszédét követően kezdődik 10 órákor a ciszteres Fejér Holló Diákszínház tagjainak az egykori eseményeket megelevenítő Mi, józsefcsékek című előadása. Az Alba Regia Szimfonikus Zenekar október 24-én, kedden 19 órákor a zenetörténet magyar mestereinek műveiből összeállított hangversennyel tiszteleg a nemzeti ünnep előtt. A Farkas Ferenc-sorozat második hangversenyét Hamar Zsolt vezényli a Vörösmarty Színházban. Az előadás első részében két Liszt-mű, a népszerű Les Préludes szimfonikus költemény és a versenymű hagyományos formamodelljét egyetlen nagy tételbe sűrítő A-dúr zongoraverseny hangzik el.

Utóbbi magánzólamát a Zeneakadémia tanszékvezető tanára, Farkas Gábor adja elő. A második részt Erkel Ferenc reprezentatív Ünnepi nyitánya vezeti fel, amit a zeneszerző a Nemzeti Színház megnyitásának ötvenedik évfordulójára 1887-ben komponált. A másodt Kórály grandiózus zenekari variáció-sorozata zárja, mely a Felszállott a páva kezdetű magyar népdalt dolgozza fel kimeríthetetlen zenei és hangszerelői fantáziával.

Egészség

Figyelemfelhívó séta

A Fejér Megyei Osteoporosis Klub a betegség világnapjára figyelemfelhívó sétát szervez.

Október 20-án, a csontritkulás világnapján 16 órákor indul a belvárosi séta. A Fejér Megyei Osteoporosis Klub az Országalmához várja az érdeklődőket, akik részt vennének figyelemfelhívó akciójukban. A séta alkalmat ad arra, hogy felhívják a figyelmet a csontritkulásra mint népbetegségre, és annak gyógytornával való gyógyítására, valamint arra, hogy a klub immár huszonöt éve működik a városban.



Pályázat

Tervezz neki új ruhát!

Könyvborító-pályázatot hirdetett az Aranybulla Könyvtár általános iskolások számára. A diákok kedvenc olvasmányélményükről, könyvükről készíthetnek alkotást szabadon választott technikával. A pályázaton könyveket és rajzeszközöket lehet nyerni.

A Tervezz neki új ruhát! című verseny két korcsoportnak – 3-4. évfolyam és 5-6. évfolyam – szól. A tanulóknak olyan könyvborítót kell tervezniük, amely figyelemfelhívó, és hangulatában, tartalmá-

ban kapcsolódik kedvenc könyvükhöz. Fontos, hogy az alkotáson jelenjen meg a szerző neve, a mű címe, alcíme. Egy induló egy alkotást küldhet be. A szervezők A/4-es méretű, álló formátumú, tetszőleges szabadkézi technikával készített pályamunkákat várnak október 27-ig személyesen a könyvtárban vagy postán a 8000 Székesfehérvár, Kőfém lakótelep 1. címre. Korcsoportonként három helyezett jutalmaznak könyvekkel, valamint rajz- és írószerekkel. Az ünnepélyes díjátadó várhatóan november elején lesz.



MagNet Prizma lakossági forint betét

MagNet BANK
hazai • zöld • közösségi



MagNet Székesfehérvár • 8000 Székesfehérvár, Kossuth u. 14.



* Új forrásból származó összeg lekötése esetén. A MagNet Prizma lakossági forint betét részletes feltételeiről (köztbe az új forrás fogalmáról) bármely bankfiókunkban, továbbá a www.magnetbank.hu/prizma/betet oldalon tájékozódhat. Jelen hirdetés nem minősül ajánlattevőnek, a benne foglalt információk tájékoztató jellegűek, és célja kizárólag a figyelem felkeltése. A tájékoztató nem teljes körű. A részletes feltételekről látogasson el honlapunkra: www.magnetbank.hu/prizma/betet, bármelyik MagNet bankfiókba, illetve tájékoztatón a honlapon közzétett, vonatkozó szabályzatokból (Általános Üzleti Feltételek és Pénzforgalmi Üzletszabályzat), valamint az Általános Hirdetményből). Lakossági ügyfeleknek kínált betétek kamatairól, díjairól, jutalékaikról és költségeiről szóló kondíciós listából és a Lakossági bankszámlák díjairól és jutalékaikról szóló kondíciós listából. A Bank fenntartja a feltételek egyoldalú módosításának jogát.

„HA VAN KÖZÖS CÉL, LEHET KÖZÖS NEVEZŐ IS!” LEZÁRULT A KÖZÉP-DUNA VIDÉKE HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI RENDSZER FEJLESZTÉSE

– Rendkívüli eredmény, hogy most itt lehetünk! Közel húsz éve 143 település összefogott, hogy megreformálja a hulladékgazdálkodást a Közép-Duna vidékén. Új hulladékgazdálkodási programunk a bizonyíték arra, ha van közös célunk, lehet közös nevezőnk is. Ha össze tudunk fogni, együtt meg tudjuk valósítani mindazt, amit elődeink megálmodtak – hangsúlyozta köszöntőjében dr. Cser-Palkovics András, a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Rendszer múlt heti projektzáró rendezvényén.

Székesfehérvár polgármestere – a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás elnöke – köszönetet mondott mindazoknak, akik lehetővé tették, hogy 18,5 milliárd forintból – 14,5 milliárd forint európai uniós és hazai támogatással – megépüljön a két hulladékkezelő központ, 8 új hulladékudvar, és 143 településen elinduljon a házhöz menő szelektív gyűjtés rendszere. – A munkánk azonban nem zárul le. Rengeteg javaslat jött, amit érdemes megvalósítani. Hiszek abban, hogy fogunk tudni együtt működni, és a most még hiányzó elemeket is meg tudjuk valósítani a következő években – zárta beszédét a társulásvezető.

Törő Gábor országgyűlési képviselő ünnepi beszédében elmondta: több mint 517 ezer ember környezetét teszi élhetőbbé az új hulladékgazdálkodási rendszer, melynek bevezetésével a begyűjtött hulladéknak alig fele kerül a lerakókba.

Az eseményen részt vett Barkóczy Barbara, a Miniszterelnökség titkárság-vezetője és dr. Raisz Anikó, az Energiaügyi Minisztérium államtitkára. Mindketten a körforgásos hulladékkezelés és a környezetvédelmi projektek támogatásának fontosságát hangsúlyozták, illetve gratulációjukat fejezték ki a projekt példaértékű megvalósításáért.

A 18,25 milliárd forint összértékű, Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Rendszer fejlesztése (KEHOP 3.2.1-15-2016-00002) elnevezésű program az Európai Unió támogatásával, az Európai Kohéziós Alap társfinanszírozásával valósult meg.

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió Kohéziós Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Látogatás

Erőművek éjszakája

Október 27-én, pénteken bejárhatjuk a Király sori fűtőerőművet, mely hosszú múlttal dicsekedhet. A programok ingyenesek, de regisztrációhoz kötöttek.

Izgalmas programmal várja a látogatókat az Erőművek éjszakáján a Király sori fűtőerőmű, mely a város első villanytelepe volt. A mára az életpályája vége felé haladó ipari létesítmény a hatvanas évek óta látja el távhővel a lakosságot. A látogatók megismerkedhetnek majd a távhőszolgáltatás történetével és érdekességeivel, megcsodál-

hatnak egy üzemen kívül helyezett gőzturbinát, de még a salakpince betonbunkerébe is bemászhatnak, valamint bekukkanthatnak egy ötezer köbméteres kivilágított, kitisztított olajtartály belsejébe is. Idén immár negyedik alkalommal rendezik meg az Erőművek éjszakáját. A főszervező, a Magyar Energetikai és Közműszabályozási Hivatal legfőbb célkitűzése, hogy az energia- és távhőtermelés, valamint a közműszolgáltatások működésének bemutatásával felhívja a figyelmet arra, hogy környezetünk védelme érdekében érdemes tudatosan bánni erőforrásaikkal. Az elmúlt három évben népszerű

volt a rendezvény, programjaira tavaly több ezren látogattak el országszerte. Idén is hasonló érdeklődésre számíthatnak, ezért a népszerű helyszínekre érdemes minél hamarabb regisztrálni a rendezvény honlapján, a www.eromuvekejszakaja.hu oldalon! Október 27-én országszerte közel hetven, nem mindennapi élményeket kínáló helyszín nyitja ki kapuit a közönség előtt. Érdekes programok, közelről megtekinthető, hatalmas berendezések és szakértő idegenvezetések során ismerhetjük meg az energia útját.

gasztronómiát szeretnék megmutatni, hanem határon túlról származó embereket is. Elsősorban azokat várják a rendezvényre, akik felelősséget éreznek az elszakított ország-részekben élő honfitársaink iránt. Az eseménnyel kapcsolatos részletes információkat a II. Fehérvári Határtalan Fesztivál közösségi oldalán olvashatják.

Előadás

Huszonhárom térkép a világról

Október 19-én 17 órától Szűcs Ádám Egy (tér)kép többet mond ezer szónál – Huszonhárom térkép a világról 2023-ban című előadását hallgathatjuk meg a Matthias Corvinus Collegium székesfehérvári képviseletén, a Grand Inkubátorházban.

A kollégium Nemzetközi Kapcsolatok Iskolája kutatótanára előadásában a térképek szemléletformáló és politikai folyamatokat illusztráló jellegét mutatja be. Huszonhárom olyan térkép kerül napirendre, melyek képesek arra, hogy változtassanak azon, miként látjuk a világot magunk körül, de bemutatják a világ fontos politikai, gazdasági, diplomáciai folyamatait is. Az eseményen történő részvétel ingyenes, azonban regisztrációhoz kötött: <https://feliratkozas.mcc.hu/hu/form/mccszfvar231019>.

Fesztivál

II. Fehérvári Határtalan Fesztivál

Filmvetítéssel, kézműves foglalkozással, tánczással és előadásokkal készülnek idén is a Fehérvári Határtalan Fesztiválra október utolsó hetében.

A programot idén második alkalommal tartják a Malom utcában. A szervezők igyekeztek a gyermekek és a felnőttek számára is izgalmas programokkal készülni. A fesztivál célja, hogy a határon túl élő magyarokat közelebb hozza a székesfehérváriakhoz. Juhász László, a fesztivál védnöke szerint nemcsak a kultúrát és a



JÁTÉKOSKÁRTYÁD MOST LAKÁSKULCS LEHET

Játssz egy szelvényen legalább 1000 Ft értékben, használd Játékoskártyádat, és nyerd meg álmaid otthonát!

FŐNYEREMÉNY:

EGY ÚJ ÉPÍTÉSŰ,
PENTHOUSE-JELLEGŰ
BUDAPESTI LAKÁS

HETI NYEREMÉNYEK:

1x 500.000 FT
5x 100.000 FT

A nyereményjáték időtartama: 2023. augusztus 28. – 2024. március 3.

A nyereményjátékban csak értékesítőhelyeken, a feltételeknek megfelelő vásárlásokkal lehet részt venni.



SZERENCSEJÁTÉK ZRT.

otp Ingatlan

További részletek a lottózókban és a www.szerencsejatek.hu honlapon.

#maradjonjáték 18

Az ingatlan képe illusztráció.



KARIKÓ KATALIN

KRAUSZ FERENC

*Nekünk, magyaroknak
van mire büszkének lennünk:*

**GRATULÁLUNK AZ ÚJ
NOBEL-DÍJASAINKNAK!**



Tíz éve repül a korong

SOMOS ZOLTÁN

Kétnapos jubileumi versennyel ünnepelte évtizedes fennállását a Fehérvár Lionz frizbicsapata.

A Fehérvár Lionz csapatát Várnai Dániel alapította, aki kezdetben főleg baráti társaságából toborzott fiatalokat, és a Bregyó közti füves területen kezdtek játszani. Azt nem tudták, hogy az országban régóta versenyszerűen is úzik az ultimate frizbit. Aztán megérkezett a csapat jelenlegi vezetője, Misi Anett, és vele a versenyszerű sportolás: „En akkor már tíz éve játszottam, de nem akartam csapatot

alapítani. Szerencsére nem is kellett! Mondtam nekik, hogy vannak versenyek, induljunk ezeken! Azóta is haladunk előre. Szerencsések vagyunk: van sok új fiatal játékosunk. Jövőre két csapatot tudunk indítani, első és másodosztályút is, amit Magyarországon kevés egyesület mondhat el magáról!”

Heti kétszer két órát edzenek, emellett igyekeznek legalább havi egy versenyen is részt venni. Fiúk és lányok együtt szerepelnek a koedukált sportágban, melynek fehérvári jubileumi versenyén a Lionz két csapatot is indított, egy második és egy negyedik hellyel zárva a hétvégi tornát.



Továbbra is várják a fiatalok csatlakozását: a fehérvárfrizbi.hu honlapon lehet edzésekre jelentkezni

Európai kaland

SOMOS ZOLTÁN

A bajnokságban három mérkőzés után is hibátlan az Arconic-Alba Fehérvár. Mostantól kétfrontos helytállás a cél, hiszen a fehérvári kosarasok a nemzetközi porondon is megkezdtek szereplésüket.

Múlt szombaton, az első két forduló után veretlen csapatok találkozóján az Alba végig vezetve, tíz ponttal nyert az Oroszlány ellen. A padról érkezve sokáig dobást sem hibázó, végül huszonkilenc pontig jutó Vojvoda Dávid a meccs után kiemelte, hogy ezúttal a fiatalok is harcosan, jól szálltak be, amire a továbbiakban is nagy szükség lesz.

A 90-80-as győzelem azt jelenti, hogy a szezonban egyelőre nem kapott ki tétmérkőzésen Alejandro Zubillaga csapata, és a Szombat-hely, a Körmen és a Szolnok hármásával együtt veretlenül várja a folytatást.

Vasárnap Kecskeméten jön a következő bajnoki, de addig egy hosszú utazás és nemzetközi kupameccs is lesz a csapat mögött. Szerda este, lapzártánk után ért véget Lisszabonban az Alba bemutatkozó mérkőzése a FIBA-Európa-kupában a Sporting otthonában. A csoport másik mérkőzését a bolgár Botevgrad és az izraeli Herzliya között elhalasztották.



Az Alba fiataljai közül Balogh Máté tette hozzá a legtöbbet az újabb bajnoki győzelemhez

Az egész család adogatott

PAPP BRIGITTA

Rita Grande, a Kinder Joy Tennis Trophy versenysorozat nemzetközi vezetője részvételével zajlott Székesfehérváron, a Bregyó Teniszklubban az I. Kinder Joy of Moving Családi Nap szombaton délelőtt.

A Kinder Joy nemzetközi sportprojektet számos más sportágban is rendezik, de ezen a hétvégén a teniszé volt a főszerep. Az eseményen köszöntötték az idei versenysorozat magyarországi abszolút győzteseit is, akik közül négyen a hamarosan kezdődő bécsi ATP-versenyre mehetnek ki, négyen pedig a Rafa Nadal Academy vendégként a nemzetközi döntőn vehetnek részt.



A jó hangulatú családi eseményt Tóth Bianca, az Alba Bianca TC vezetőedzője szervezte, és a fehérvári teniszélet képviselői mellett részt vett rajta Borsos Gábor, a magyar Davis-kupa-válogatott tagja, aki idén a Kinder-kupa magyarországi tenisznagykövete is volt, valamint Sütő Csilla, az MTSZ főtájkára és Cser-Palkovics András, Székesfehérvár polgármestere



A közel kétszáz résztvevő először a közös bemelegítésen ismerkedhetett a tenisz alapjaival, majd összemérhették tudásukat a salakon

Visszatérő válogatottak

SOMOS ZOLTÁN

Az Európa-bajnoki selejtezőkön a magyar labdarúgó-válogatott nagyon közel került hozzá, hogy kijusson a jövő évi, németországi tornára. A szerbek és litvánok elleni meccsek után a hétvégén már a bajnoki folytatásban lépnek pályára a Fehérvár válogatottjai.

Fiola Attilának és Kalmár Zsoltnak is jutott játéklehetőség a Szerbia elleni hazai Eb-selejtezőn, amely emlékezetes nagy csatában 2-1-es magyar győzelemmel zárult. A továbbjutás szempontjából kulcsfontosságú meccsen Kalmár a lefújás után kapta meg második sárga lapját, miután dulakodás alakult ki

a pályán. Így ő csak néző lehetett Kaunasban a litvánok ellen, Fiola azonban ezen a találkozón is játszott.

Marco Rossi csapata a 2-2-es döntetlennel továbbra is vezet a csoportját, és egy pontra van szűksége a biztos kijutáshoz. Közben a Vidi játékosai közül Szerafimov az észak-macedón, Flores pedig a hondurasi válogatottban lépett pályára. Vasárnap viszont már mindannyian a bajnoki folytatásban lesznek érdekelték. A Vidi Debrecenben próbálja folytatni három mérkőzés óta tartó veretlenségi sorozatát, a táblázaton eggyel előrébb álló Loki ellen.



Kalmár és Fiola is kivette részét a szerbek legyőzéséből a Puskás Arénában



VÁLASSZA KI ÚJ AUTÓJÁT KÉSZLETÜNKRŐL!

Személy- és kishaszon gépjárművek
várják Önt széles választékban,
jó áron márkakereskedésünkben!

FÁBIÁN
AUTÓ

A modelleket online is megtekintheti:



ISUZU



FÁBIÁN AUTÓ SZÉKESFEHÉRVÁR

Budai út 175. | Tel: +36 22 303 406 | www.fabianauto.hu



A Fehérvár Televízió műsora október 21-től október 27-ig

A hírszerkesztőség ügyeletés száma: 30 901 4150



2023. 10. 21. SZOMBAT	2023. 10. 22. VASÁRNAP	2023. 10. 23. HÉTFŐ	2023. 10. 24. KEDD	2023. 10. 25. SZERDA	2023. 10. 26. CSÜTÖRTÖK	2023. 10. 27. PÉNTEK
00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek
07:00 Híradó	07:00 Képes hírek	07:00 A hét hírei	07:00 Híradó	07:00 Híradó	07:00 Híradó	07:00 Híradó
07:20 Köztér	09:00 Bajnokok városa	07:20 A Fehérvár Televízió archívumából	07:20 Együtt magazin	07:20 Paletta	07:20 A Fehérvár Televízió archívumából	07:20 Köztér
07:55 Szent László nyomában Erdélyben	09:30 Sztárportré	07:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Györe Ibolya	07:50 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Egerházi Attila	07:50 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Tólos Péter	07:20 A Fehérvár Televízió archívumából	07:55 A Fehérvár Televízió archívumából
09:00 Agrárinfó	10:00 Hírek – ismétlés	08:25 Örökké-való	08:20 Mi józsefesek	08:20 Honvéd7	08:20 Képes hírek	08:25 Képes hírek
09:30 A Fehérvár Televízió archívumából	10:05 Fehérvári beszélgetések archívumából	09:00 Sztárportré	09:20 Képes hírek	08:45 Kezdőkör	11:00 E kávéházi szegleten	08:25 Képes hírek
10:10 Együtt magazin	11:15 Fehérvári beszélgetések archívumából	09:30 Képes hírek	11:00 Együtt magazin – ismétlés	09:35 Képes hírek	11:30 Farmerzseb	11:00 Bajnokok városa
10:40 Fehérvári beszélgetések archívumából	11:45 A Fehérvár Televízió archívumából	11:00 A szomszéd vár – ismétlés	11:30 Fehérvári beszélgetések – ismétlés	11:00 Paletta – ismétlés	12:00 A Fehérvár Televízió archívumából	11:30 Köztér – ismétlés
11:10 Bajnokok városa	12:10 Fehérvári beszélgetések archívumából	11:30 Fehérvári beszélgetések – ismétlés	12:00 A Fehérvár Televízió archívumából	11:30 Fehérvári beszélgetések – ismétlés	13:00 Híradó 1-kor	12:05 A Fehérvár Televízió archívumából
11:40 Fehérvári beszélgetések archívumából	12:40 Hírek – ismétlés	12:00 Örökké-való – ismétlés	13:00 Híradó 1-kor	12:00 Honvéd7 – ismétlés	13:15 Képes hírek	13:00 Híradó 1-kor
12:10 Paletta magazin	12:45 Köztér	12:30 A Fehérvár Televízió archívumából	13:15 Képes hírek	12:25 A Fehérvár Televízió archívumából	15:50 Hol volt, hol nem volt	13:15 Képes hírek
12:40 Híradó – ismétlés	13:50 Táncverseny	13:00 Híradó 1-kor	15:30 Vértés vitéz – előadás	13:00 Híradó 1-kor	17:00 Híradó	13:15 Képes hírek
13:00 Napi retró	14:35 Agrárinfó	13:15 Képes hírek	16:20 A történelmet mi írjuk	13:15 Képes hírek	17:20 Bajnokok városa	15:30 Vörös Tamás: Bass-show – 1. rész
13:10 Gyimesi csángók Patakországból	15:05 Hanna, Anna meg a mamut	15:00 1956 – szabadságharc és forradalom	17:00 Híradó	16:55 Napi retró	17:50 Hírek	17:00 Híradó
14:20 Honvéd7	15:35 Muksó, a szaxofon királya	17:00 Híradó	17:50 Hírek	17:00 Híradó	17:55 Köztér	17:20 Agrárinfó
14:45 A Fehérvár Televízió archívumából	16:45 Fizikai kísérletek: Elektrosztatika	17:20 Együtt magazin	17:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Tólos Péter	17:55 Hírek	18:30 Madarat tolláról	17:50 Hírek
15:00 Agrárinfó – ismétlés	17:00 A hét hírei	17:50 Mi, józsefesek	18:30 Honvéd7	17:50 Hírek	19:00 Híradó – ismétlés	17:55 Nátatok mizu?
15:30 Farmerzseb	17:20 Örökké-való	19:00 Híradó – ismétlés	19:00 Híradó	18:55 Napi retró – ismétlés	19:20 Bajnokok városa – ismétlés	19:00 Híradó – ismétlés
16:00 E kávéházi szegleten	17:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Bakonyi István	19:20 Együtt – ismétlés	19:20 Kezdőkör	19:00 Híradó – ismétlés	19:50 Hírek – ismétlés	19:20 Agrárinfó – ismétlés
17:00 Hírek	19:00 A hét hírei – ismétlés	19:50 Hírek – ismétlés	17:20 Paletta	19:20 Csodavilág a természet – 1. rész	19:55 Köztér – ismétlés	19:50 Hírek – ismétlés
17:05 Sztárportré	19:20 Vác–Alba Fehérvár-kézilabdamerkőzés közvetítése felvételről	20:40 Kecskemét–Arconic-Alba Fehérvár-kosárlabdamerkőzés közvetítése felvételről	17:50 Hírek	19:55 Csodavilág a természet – 2. rész	20:30 A rock búvületében	19:55 Nátatok mizu? – ismétlés
17:30 Fehérvári látogatás Hradec Královében	20:40 Örökké-való – ismétlés	22:10 Híradó – ismétlés	20:10 Hírek – ismétlés	20:25 Stadion nyitány	21:05 Stámsuz Ferenc-portré	21:00 Seuso-kedd: Vadászat
17:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége	21:10 Fehérvári beszélgetések – ismétlés	22:30 Képes hírek	20:15 Lélek született – ismétlés	22:00 Dombba zárt gyár	22:00 Időzített bombák	22:00 Madarat tolláról
18:25 A Fehérvár Televízió archívumából	21:40 Sissi zsiráfjaitól a biodórig		21:40 Lélek született	22:30 Híradó – ismétlés	22:15 Híradó – ismétlés	22:30 Híradó – ismétlés
19:00 Hírek – ismétlés	22:35 A hét hírei – ismétlés		22:05 Híradó – ismétlés	22:50 Képes hírek	22:35 Képes hírek	22:50 Képes hírek
19:05 A szomszéd vár			22:25 Képes hírek			
19:40 Neve is van: Budapest – 3. rész						
20:40 Lúdas Matyi						
22:10 Hírek – ismétlés						
22:15 Képes hírek						

Kiemelt ajánlatunk: október 23. 17:55 Mi, józsefesek – a diákszínpad utcaszínházi előadása